
 

 
 

РІШЕННЯ № 25 

Про внесення змін та доповнень до Регламенту ВКДКА 
 

«14» лютого 2020 року                                                       м. Київ                                                                                                                                                                 

Рада адвокатів України, заслухавши Голову Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури Вилкова С.В. та розглянувши його лист 

вих. № 2312 від 03 лютого 2020 року щодо внесення змін та доповнень до 

Регламенту Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, 

затвердженого рішенням Ради адвокатів України від 4-5 липня 2014 року     

№ 78 (з наступними змінами та доповненнями), з урахуванням пропозицій, 

зауважень та доповнень членів Ради адвокатів України, керуючись статтею 

55 Закону України   «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Розділом ІІ 

Положення про Раду адвокатів України, Регламентом Ради адвокатів 

України, вирішила: 

1. Внести зміни та доповнення до пункту 3.49. Регламенту Вищої 

кваліфікаційно - дисциплінарної комісії адвокатури, затвердженого 

рішенням Ради адвокатів України від 4-5 липня 2014 року № 78                     

(з наступними змінами та доповненнями), та викласти його у 

наступній редакції: 

« 3.49. У разі оскарження одного і того ж рішення кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури, або/та дій чи бездіяльності 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури до ВКДКА та до 

суду, ВКДКА виносить постанову про закриття провадження, 

виходячи з принципу правової визначеності, встановленого Законом 

України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність». 

У разі одночасного оскарження одного й того самого рішення 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, або/та дій чи 

бездіяльності кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури 

різними сторонами дисциплінарного провадження (особою, яка 

ініціювала питання про дисциплінарну відповідальність адвоката та 



адвокатом) до різних компетентних органів (до Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури та до суду), скарга розглядається 

тим органом, якого визначив суб’єкт оскарження». 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

на офіційному веб - сайті Національної асоціації адвокатів України, 

Вищу кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури та 

кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів. 

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/     Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України  /підпис/             І.В. Колесников 

 

 


